

# Экстремалы крестиком не вышивают Иркутск готовится к открытию велосезона

Велотриал: чтобы пощекотать нервы.

21 апреля на бульваре Гагарина Иркутская федерация экстремальных видов спорта в партнерстве с каналом 3.1 и новым спортивным магазином "Спортмастер" планирует открыть велосезон. Открытию будут посвящены соревнования по велотриалу, в которых примут участие любители "попрыгать" на велосипеде, а вернее на байке, как спортсмены-триалисты называют своего железного коня. Помешать состояться этому зрелищному событию может только плохая погода, ведь в этом году она просто непредсказуема. Корреспондент "Сегодня в Иркутске" Ксения КУЛИКОВА беседует с президентом Иркутской федерации экстремальных видов спорта Павлом КОВАЛЕВЫМ.

- Велотриал - это просто преодоление препятствий или его можно назвать фигурным катанием на велосипеде?
- Нет, фигурное катание - это фристайл. А смысл велотриала в преодолении различных препятствий на искусственно созданной трассе: поддонов, лестниц, парапетов, кабельных катушек. Профессионалы могут "прыгать" на байке даже через качающиеся или вращающиеся препятствия. Это очень захватывающее зрелище.
- Триал - довольно молодой вид спорта, насколько он развит в Иркутске и Иркутской области?
- Говорить об истории иркутского триала, конечно же, еще рано. Безусловно, любители, обладающие неплохим уровнем, есть, и все желающие могут увидеть их на открытии сезона. Но у нас долго не было организации, способной объединить всех любителей маунтинбайка, и спортсменов-экстремалов вообще. Иркутская федерация экстремальных видов спорта появилась только в прошлом году, и в наши планы входит создание клуба, где можно будет встречаться, тренироваться и обмениваться опытом.
- Есть ли в триале девушки, или это мужской вид спорта?
- Нет, половой дискриминации экстремальный спорт не предполагает. Женщины прыгают с парашютом, занимаются альпинизмом и скалолазанием наравне с мужчинами. Однако в триале девушки пока заметно отстают, по-видимому, еще не созрели для такого экстрима.
- Что за люди - экстремалы? Они на самом деле "без крыши"?
- В общем-то, да. И альпинисты, и парашютисты, и триалисты, и сноубордисты - все они немного "сдвинутые". Как иначе можно назвать людей, которые целый день готовы тащиться с огромными рюкзаками в гору, чтобы потом с нее спуститься с риском для собственного здоровья? Однако, с другой стороны, каждому экстремалу необходимо обладать хладнокровием и здравым рассудком. Ведь экстрим - это трезвый расчет, а не безрассудный риск. Необходимо так рассчитать свои силы и движения, чтобы не сорваться, не упасть, не навредить себе и - в итоге - выиграть.
- Как вы относитесь к сравнению экстремальных видов спорта с наркотиками?
- Я согласен, что экстрим - это здоровая им альтернатива. Он вызывает привыкание до такой степени, что люди, даже изрядно покалечившись на трассе, буквально из больницы рвутся обратно. Если заниматься тем спортом, на котором заработал травму, уже нельзя, они выбирают что-нибудь из той же серии, но не расстаются с любимым делом. Недаром нашим негласным девизом стала фраза: "Наш наркотик - адреналин".
- Что же так привлекает в этом опасном для жизни занятии?
- Подвергать себя риску - это не крестиком вышивать. Привлекает экстремалов возможность преодолеть себя,

свой страх - это на самом деле приятно. Приятно испытывать удовлетворение от правильно, красиво выполненного прыжка или другого элемента. Приятно быть на грани.

- Расскажите подробней, что смогут увидеть зрители 21 апреля на набережной?
- Если погода не сыграет с нами злую шутку, то помимо соревнования по велотриалу можно будет посмотреть на битву брейк-дансеров, конкурс граффити, планируется также детская гонка на любых велосипедах среди детей 8-14 лет и заезд малышей на трехколесных велосипедах. В случае непогоды придется перенести открытие сезона на 28 апреля. Место встречи останется прежним.

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске СПОРТ, ИРКУТСК 2939 16.04.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2147> Bytes: 3817 / 3817 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)